VÝPOČET ZÁKLADU
Př. Cena automobilu byla snížena o 15%. Auto pak bylo o 57 000Kč levnější. Jaká byla původní cena automobilu? Jaká je cena automobilu nyní?
1) Výpočet přes 1%
15%...........57 000Kč                             
1%...............57 000 : 15 = 3800Kč
100%...........3 800 . 100 = 380 000 Kč         380 000 – 57 000 = 323 000Kč
Původní cena automobilu byla 380 000Kč. Cena automobilu nyní je 323 000Kč.
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2) Výpočet pomocí trojčlenky
15%.............57 000Kč
100%...............x Kč       
 X =  (původní cena auta)
380 000 – 57 000 = 323 000kč …..nynější cena auta

Komu nejde trojčlenka, doporučuji počítat přes jedno procento!!!!!!!
